

“二级警督”打骂路人视频朋友圈热传 实为无业男穿警服耍威风 已被警方行拘

本报讯(记者 孙莹)一则“二级警督”边喝酒边骂人、打人的视频在微信朋友圈热传。警方调查发现,视频中的警察是假冒的,实为一无业男子为了耍威风穿上警服,谩骂殴打路人。

近日,一则警察骂人、打人的视频在微信朋友圈转发。

视频里人们纷纷指责“警察穿警服喝酒还打人,太不像话了”、“还二级警督呢,这样人不配当警察”。事情真相到底是怎么样的呢?据齐齐哈尔建华分局北大街派出所的民警介绍,8月3日18时40分,在齐齐哈尔建华区某小区,一身着警服的男子坐在路边喝

酒,谩骂路边卖菜的商户,还动手打对方。一旁的路人见状报警。北大街派出所的民警将穿着警服的男子带回派出所。

经过调查,男子是富裕县29岁的张某,无业,曾因盗窃被判处有期徒刑8个月。出狱后的他游手好闲,经常在街边

酗酒。事发当天,他来到齐齐哈尔住在建华区的一家旅店,晚上无所事事的他,穿着从非法渠道获得的警服、佩戴二级警督警衔等标志坐在路边独自喝起酒来,还借着酒劲撒酒疯,无端谩骂攻击路人。

面对警方的询问,张某称

不知道制式警服为人民警察专用,他说他已经穿了十多天了,走到哪都感到很威风。鉴于其穿着警服喝酒打人,严重损害了人民警察的形象,在社会上造成了不良影响,北大街派出所依法没收警服,并对其实施行政拘留7日的处罚。

地产公司一夜间两辆广告车被砸 疑似同行恶性竞争,已向哈西派出所报案

本报讯(记者 李赫文/摄)10日21时许,在哈西大街跟中兴大道交口附近,停在路边的两辆广告车被砸。被砸车辆的公司员工称,这已是近几个月第四次车辆被砸。目前,被砸车辆公司负责人已向哈西派出所报案。

11日9时30分许,记者赶到现场看到,停在路边的两辆白色轿车车窗玻璃被砸,被砸车辆车身印着地产广告。被砸车辆公司员工称,这已是近几个月第四次车辆被砸,“最多的时候被砸了7辆车,现在案子还没破。”

据了解,被砸车辆所属公司为一家地产公司,主打新式二手房交易,“新行业和传统中介肯定会发生冲突,我们怀疑是附近二手房中介干的。”被砸车辆公司员工说。被砸车辆公司员工表示,他们走访中了解到,10日21时许,三四名身穿白色衬衣



地产公司被砸的广告车。

西裤男子用锤子将车辆玻璃砸碎,随后逃之夭夭,“一位大姐晚上遛弯看到的,几个人砸了几下就跑了,通过着装,我们怀疑是其他公司的二手房经纪人干的,但还没

有证据,我们已向哈西派出所报案了,希望警方能早日破案。”

目前,事件具体原因正在调查中。

“新闻110”线索提供

发红包700元买辆报废车 无证男子自驾出游被拘留

本报讯(记者 王铁军)近日,交警在111国道上查获了一起无证驾驶案件,一名没有驾照的男子竟开着700元买来的报废车去旅游。

8月3日13时许,在111国道1609公里处,富裕县交警大队发现一台红色吉利牌轿车未悬挂号牌行驶,该车十分破旧且车型很老,交警遂上前示意其停车接受检查。该车却突然加速,企图逃走。多名交警迅速集结在1607公里处设卡拦截,车内二人见无路可逃,便弃车钻进了路边的玉米地。乘车人屠某逃跑中发现,自己和姐夫董某的手机、钱包都落在了车上,于是返回来取,

被抓个正着。而驾驶人董某一直躲藏在玉米地内,后来他拦了一辆大挂车想搭车逃走,没想到车刚开出几十米远,就被警察截住。

据驾驶人董某交代,他驾驶的吉利轿车是几天前从网上买的报废车,通过发微信红包转给卖主700元钱,并连夜将车开回了家中。虽然自己和小舅子屠某都没有驾驶证,但被有车后的兴奋劲冲昏了头脑,于是就就想自驾到讷河游玩一圈“过过瘾”。

目前,驾驶人董某因无证驾驶且驾驶报废车辆上道,被依法合并处罚罚款4000元,并行政拘留10天,且车辆予以收缴并强制报废。

4个“90后”专盯高档吉普 砸盗62车获利10万余元



本报讯(记者 孙莹)专挑高档吉普车,拿弹弓破窗后行窃,四个“90后”上演了一场接力式的砸车盗窃。哈市、大庆、绥化等地共有62辆车被砸,涉案金额达10万余元。

从6月份起,大庆市萨尔图区接连发生7起砸车盗窃的案件,被砸的车几乎都是高档吉普车,副驾驶的车窗均被击碎,车里都发现了两至三枚不等的钢珠子弹,应该是弹弓所致。通过调取监控,警方发现这个砸车团伙共有4个人,作案时分工明确。他们通常在凌晨作案,一人在路边寻找车内有物品的高档吉普车,然后在车拉手处别一张面巾纸作标记,第二人沿着第一人的

路线跟进,看到标记后拿下纸巾,用弹弓破窗,第三个人开车门将财物拿出来放地上。第四个人驾车沿途扫荡“战利品”。

嫌疑人开的是一台红色福特轿车,警方根据监控录像和车辆信息,确定了四名嫌疑人许某、刘某、韩某和周某的身份,这几人均均为“90后”。近日,警方相继将4人抓获,并在他们住处发现了吸毒工具。4人供述,他们在刘某的策划下,先后在哈市、绥化、大庆等多地用这种方式砸车盗窃62起,涉案金额10余万元,钱全被他们吸毒挥霍掉了。

目前,4人被警方刑事拘留,此案正在进一步审理过程中。

四青年江苏旅游顺道“仙人跳” 一女下套三男设伏,抢了3.5万逃回我省被抓

本报讯(王建春 记者 孙莹)四人出门旅游,还不忘上演“仙人跳”抢劫。一女子微信约会男网友开房,另外三男子伺机“捉奸”抢劫3.5万。尽管逃回千里之外的家中,也依然逃不过法律的制裁。

7月13日,江苏警方接到男子吴某的报案,称他跟一女网友在宾馆开房时,遭对方家人捉奸,自己被对方持刀抢走35000元钱。吴某说,事发当日,他通过手机聊天软件,认识了一自称叫丽丽的女子,两人约好一起吃晚饭,饭后再去宾馆开房。正在两人宽衣解带之时,一自称姓刘的男子带两名男子突然闯进房间。刘某一进门就怒指吴某“睡了我的女朋友”,接着就对吴某拳打脚踢,还用刀逼着他交出银行卡,并说出密码。接着,刘某等人取走了吴

某银行卡里的35000元钱。报警后,江苏警方发现刘某等人已经离开江苏,于是对刘某四人进行网上通缉。

8月2日,齐齐哈尔市龙华路派出所民警发现,刘某等4人可能潜逃到齐齐哈尔市躲藏。8月3日上午,该派出所民警将刘某、张某抓获。经讯问,嫌疑人刘某、张某交代了在江苏持刀抢劫吴某的

犯罪事实。原来这几人在江苏游玩时,临时决定在江苏“干一票”再走。几个人锁定目标后,由女子张某将被害人约出吃饭、喝酒、开房,待与被害人进入宾馆房间后,刘某等人前来实施抢劫敲诈。

目前,犯罪嫌疑人刘某、张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

